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1 Перечепь операций поверкш
При проведении первичной и периодической поверки должны выполЕяться операции,

указанные в таблице 1

Таблица 1

ведение опе ип
периодической

по кепо

Номер пункта
методики первичной

по ке
Наименование операции

.Ща.Ща61. Внешний осмо с из\l

ДаДа7.1
2. Контроль
подготовке к

чсловий
поверке

поверки (при
и опробовании

с ства изм нии

ДаДа7.2
3. Опробование средства измерений (при
подготовке к поверке и опробовании

изме ии

ДаДа8
4
с

Проверка программного обеспечения
ства изм

Да95. Определение метологических
истик с изм нии

Да9.1
5.1 Определение }тла поJIя зрения по

изонтали и по

Да!а9.25.2 Определение погрешности
а ыизltt е нliя оннои темп

НетДа9.з5.3 Определеяие порога температурной
ствительности

ДаДаl0
6. Подтверждение соответствия средства
измерений метрологи.lеским

бованиям
Даl1ие ки7.о з льтатов по

Примечания:
l) при полуlеНии отицатеJIьньD( результатов в процессе проведен11я той или иной операции,

поверка прекращается;
2) допускается возможность проведения поверки на меньшем числе поддиапазонов

измерений температуры, на основzlнии письменного зiцвления владельца средства измерений

или лица, представившего средство измерений на поверку, при этом делается

соответствуюЩlul запись в сведениJIх о результатах поверки средства измерений в

Федеральном информационном фонде по обеспечепию единства измерений;

3) В слlлrае комплектации тепловизора дополнительными объекплвами, операции поверки

выполняются для каждого объектива.
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Общие положепия
Настоящая методика распространяется на тепловизоры инфракрасные SAT (дапее -

тепловизоры) и устtlнавливает методы и средства их первичной и периодической поверок.
Поверка приборов проводится методом непосредственного сличения с излучатеJпми в

виде модели абсолютно черного тела.
Прослеживаемость поверяемьD( тепловизоров к государственным первичным

эталонаN,r (ГЭТ З4-2020, ГЭТ 35-2021) обеспечена применением эталонов, соответств}.ющих
требованиям приказа Росстандарта от 23.12.2022 г. М З25З (Об }тверждении
Государственной поверочной схемы дJul средств измерений температуры)).

,Ща

Нет



2 Метрологические и технические требовапия к средствам поверки
При проведении поверки примепяют средства измерений, указанные в таблице 2.

Таблица 2

Перечень

рекомендуемых средств
поверки

Метрологические и техЕические
требования к средствalI\, поверки,

необходимые для проведения поверки

Операчия поверки,
требlтощие

применение средств
по KIl

Приборы
комбинированяые Testo
608-Н1, Testo б08-Н2,
Testo 610, Testo 622,
Testo 623, рег.Nч 53505-
13

Средства измерений температуры
окружающей среды от 15 ОС до 25 ОС с
абсолютной погрешностью не более +0,5
оС;

Средства измерений относительной
влzDкности окружающего воздуха от 30 до
80 %о с абсолютной погрешностью не более
+з уо

Измерители давления
Testo 5l0, Testo 5l 1,

рег. Nэ 53431-13

Средства измерений атмосферного давления
в диап:воне от 86 до 106,7 кПа
с абсоrпотной погрешностью не более

+5 гПа

п. 7.1 Контроль
условий поверки

Излуrатели в виде
модели абсо:потно
черного тела АЧТ 70/-

40/80 (Регистрационньй
]Ф б9533_17),
Излуrатели в виде
модели абсоrшотно
черного тела М300
(Регистрачионньй
Jф 56559_14),
Изл1,.rатеrпл в виде
модели абсолютно
черного тела АЧТ-
30/900/2500
(Регистршrионньй
Nч 38818-08),
Изrryчатели в виде
модели абсо.тпотно

черного тела АЧТ
75l50/б00
(Регистрачионный
JФ 89564_23),
Излуrатели -
протяжённое чёрное
тело
пчт 540/40/100
(Регистрационный
Ns 2647б-10) и др.

Из.rryчатели в виде модели абсоrпотно
черяого тела АЧТ, в т.ч. протлкенные,

диапазон воспроизвод{мьD( температур от

минус 40 ОС до пJIюс 2500 ОС,

соответств},ющие требованиям к эта.понам 2

разрядавсоответствиисприказом
Росстмдарта от 2З.12.2022 г. Jф 3253

Тепловой тест-объект с переменной щелью,
ьная способность не менее 0,96

Тепловой тест-объект с метка]rlи,
способность не менее 0,96и

п. 9 Определение
метрологических
характеристик
средства измерений
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Измерительная rшнейка ,Щлина 500 мм, ц.д.
1мм
Поворотный столик То,шость задания }тла
lo

Примечания:
l. Все средства измерений (в том числе применяемые в качестве эта;rона), применяемые при
поверке, должны иметь соответств}.ющ},ю з:шись в сведениJD( о результатах поверки
средства измерений в Федеральном информационном фонле по обеспечению единства
измерений. Эталоны, применяемые при поверке, должны иметь соответств},Iощуо запись об
аттестации в Федеральном информачионном фонде по обеспечению единства измерений.
Испытательное оборудование должно бьIть aTTecToB:lHo.

2..Щопускается применепие аналогичньrх средств поверки, ра}решенных к применению в

Российской Федерации (внесенньтх в Федеральньй информационньй фонд по обеспеченlдо
единства измерений), и обеспечивающих определение метрологических харrжтеристик
поверяемых СИ с требуемой точностью.

4 Требования ýсловия) по обеспечению безопасноgги цроведепия поверкп
4.1 При проведении поверки необходимо собrподать:
- требования безопасности, которые предусматривают <Правила по охране туда при

эксплуатации электроусташовок (ПОТЭУ)> (Приказ Минтрула РФ от 15.12.2020 N 903Н);

- укшаншl по технике безопасности, приведешlые в экспJryатационной докуlлентации
на этilлонные средства измерений и средства поверки;

- указания по технике безопасности, приведенные в р}ководстве по эксплуатации
тепловизоров.

5 Требования к усJIовшям проведепия поверки
При проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:

- температура окружающего воздlх4 ОС

- ОТНОСИТельнilЯ ВЛa)КНОСТь ОКР}DКllЮЩеГО ВОЗД}Ха, 0/о

- атмосферное давление, кПа

от +15 до +25;

от 30 до 80;
от 8б до 106,7.

б Впешний осмотр средства пзмерений
При внешнем осмотре проверяется:
- соответствие маркировки тепловизора эксплуатациоЕной документации на вего;

- отсугствие посторонних шумов при встряхикlнии;
- отсугствие внешних повреждений поверяемого тепловизора, которые могуг

повлиять на его метрологические характеристики.
Тепловизор, не отвечающий перечисленным выше цебованиям, да.пьнейшей поверке

не подлежит.

7 Подготовка к поверке и опробование средства измеренпй
7.1 Контроль условий поверки
7.1.1 В помещении, где будет проходить поверка средств измерений необходимо

провести контроль условий окружающей среды - определить температуру и вл'Dкность

окружающей среды, а также атмосферное давление.
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3 Требования к спецпалистам, осуществляющшм поверку
3.1 Поверка тепловизоров должна выпоJIЕяться специалист:lми оргllнизации,

аккредитовшrной в соответствии с законодательством Российской Федерации об

zккредитации в национальной системе аккредитации на проведение поверки средств

измерений данного вида, имеющими необходимую ква,тификацию, озн:жомленными с

руководством по экспJryатации и освоившими работу с тепловизор:ль,tи.



7.2 Опробование средства измерний и проверка работы тепловизора в различньIх
режимzж

Тепловизор и эталонньй излrитель - протяженное черЕое тело (лалее - ПЧТ)
подготавливrlют к работе согласно РЭ на них. Тепловизор Еalводят на излуt{alющую
поверхность изл}4rателя. Температурный режим ПЧТ устанавливают выше температуры
окружающей среды на l0 ОС.

Проверлот работу тепловизора во всех режимilх, предусмотенньrх РЭ.
Если хmя бы на одном из режимов работы тепловизора пе вьшоJIняются фlнкчии,

указанные в РЭ, поверку не проводят.

8 Проверка программного обеспеченltя средств измеренпй
В меню информачии об устройстве тепловизора отображена информация об

идентификационном номере програJ\.{много обеспечения. Идентификационные данные
програь{много обеспечения должны соответствовать, указанным в таблицах 3-9.

Таблица 3 - ИдентифиКационные данные ПО тепловизоров инфракрасньп< SAT модели

D160Рrо

Таблица 4 - Идентификационные данные ПО тепловизоров инфракрасньrх SДТ модели

HotFind-S

Таблица 5 - Идентификационные данные ПО тепловизоров инфракрасньrх SдТ моделей il60,
i384, i640

Таблица б - Иденти икационные данные ПО тепловизо вин асных SAT модели D300

Таблица 7 - Иденти икационные данные ПО тепло вин ных SAT модели D600

икационные данные Значение

Иденти икаIIионное наименование По firmwаrе

Ном иденти икационньй ном ПО, не ниже у5.4.44

I-{ифровой идентификатор програ!{много обеспечения отсутствует

Иденти икационные данные изнаки Значевие

Иденти икационное нмменование По firmwаrе

Ном ве и (иденти икационный ном ПО, пе ниже v1.6.4

Щифровой идентификатор программного обеспечения отсутствует

Иденти икационные данные п изнаки Значение

Иденти икационное наименование ПО firmware

Ном в ии иденти икационньй ном по не ниже

I-{ифровой идентификатор программно го обеспечения отс}тс твует

Иденти икационные данные п аки

Иденти икационное нмменование По
По, не нижеиденти н ч 1.9.8

Щифровой идентификатор программ ного обеспечения отсчтствчет

Иде икационные данные изнаки Значение

Иденти онное наименование По firmwаrе

Номе ПО, не нижеиденти икационньй но V1.9.8

I]ифровой идентификатор прогр аLrмного обеспечения отс ует
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)

v5.5.12

Значение
firmwате



Идентификационные данные (признаки) Значение
Идентификационное нiмменование ПО firmwате
Номер версии (идентификационньй номер) ПО, не ниже V1.1.9
I-{ифровой идентификатор прогрitммного обеспечения отсутствует

Таблица 8 - Идентификационные данные ПО тепловизоров инфракрасных SAT модели GF-
5000

Таблица 9 - Иденти икационные данные ПО тепловизо ов ин ньrх SAT модели Т256

9 Определенпе метрологическшх характеристик средства измерений
9-1 Опреdеленuе y?Ja по,ця зренl!я по ?орuзонпалu u по верпuксиu
9,1.| Вьtбор рабочеzо рассmоянuя
Температурпьй режим ПЧТ устанавливают выше температуры окружающей среды на

10 ОС. Перед протяженным излучателем, на расстоянии от 1 до 3 см, располагают тепловой
тест-объект с переменной щелью.

Режим работы тепловизора должен обеспечивать максимальн},ю его
чувствительность. Изображение центра теплового тест-объекта совмещают с центрrrльной
областью термограJ,tмы на дисплее тепловизора.

В тепловом тест-объекте устанавливают максимальн},ю ширину щели и измеряют
максимаJIьную температ)ру щели в термогрil}.{ме.

В качестве рабочего расстояния (R) выбиршот максимальное расстояIlие между
объективом тепловизора и тепловым тест-объектом с переменной щ9лью, которое
обеспечивает максимаJIьное значение температ}ры щеди в термограмме, при полном

раскрытии щели.
9.|.2 Опреdеленuе уаа поля зренuя (варuанtп 1)

Тепловизор устанавливают на поворотном столике, обеспечивающем возможность
поворота и регистрации угла поворота столика относительно неподвижного основания в

дв}х плоскостях, так, .rгобы ось вращения совпадаJIа с вертикаJIьной плоскостью,
проходящей через переднюю поверхность входного объектива тепловизора.

Температурньй режим протяженного излу{ателя устzlнalвливалют выше температуры
окружаIощеЙ среды на 10 "С. Перел протяженным излr{ателем, на расстоянии от 1 до 3 см,

располагают тепловой тест-объект с метками.
Режим работы тепловизора должен обеспечивать максимальн},ю чувствительность.

Изображение центра теплового тест-объекта совмещают с центральной областью
термогра}.{мы на дисплее тепловизора. Измерения проводятся на рабочем расстоянии,
определенном в 9.1.1.

На дисплее тепловизора наблюдают тепловое изображение теплового тест-объекта.
Поворачивая тепловизор с помощью поворотного столика в горизонт!rльЕой плоскости,
совмещают вертикальную ось расположения меток на тепловом тест-объекте с левым и

ПРalВЫМ КРаЯМИ ТеРМОГраммы и РеГиСТРИР}'ЮТ соответСтвУЮЩИе УГЛЫ Еа ШКаЛе СТОЛИКа gxl И

9xZ, ЦаД.
Изображение центра теплового тест-объекта возвращrrют в центральную область

термогрztммы. Поворачивая тепловизор в вертикальной плоскости, совмещают
горизонтальную ось расположения меток на тепловом тест-объекте с нижним и верхним
КРаJIМИ ТеРМОГРа},rМЫ И РеГИСТРИРуЮт СООТВеТСТВ)'ЮЩИе )ТЛЫ На ШКаJIе СТОЛИКа gyl И $yz,

Град.
9.1 .З Опреdеленuе уzца поля зренuя (варuанm 2)
Температурпьй режим протяженного излучате]ul устанавливilют выше температуры
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Идентификационные данные (признаки)
firmwareИдентификационное нмменование ПО

Номер версии (идентификационньй номер) ПО, не ниже Android 8.1.0
отс}тствуетIJифровой идентификатор програ}{много обеспечения

Значение



окружalющей среды на 10 ОС. Перед протяженньш излгIателем, на расстоянии от l до 3 см,

располагают тепловой тест-объект с метками.
Режим работы тепловизора должен обеспечивать мlксимtцьную lryвствительностъ.

Изображение цента теплового тест-объекта совмещают с центральной областью
термогрilltмы, Измерения проводятся на рабочем расстоянии, определенном в 9.1 .1 .

На поrrгlенной термогрtлI\.rме отмечalют крайние метки, регистируемые по вертикalли
или по горизонтали. Измеряют расстояние между крайними MeTKitIt{и теплового тест-объекта
(мм) и расстояние между крайними метк{lми теплового тест-объекта на термогрil {ме в

элементах разложения термограммы (эл.).

9,2 Опреdеленuе поzрешносmu uзмеренuя раDuацuонноi mемпераmуры
Измерения проводятся на расстоянии ме)lцу источником излуtения в виде модели

черЕого тела (дшее - АЧТ) и тепловизором, обеспечивающем перекрьпие апертурой
излrIателя не менее 20 Yо ула поля зрения тепловизора. Изrryчающlто поверхность
этllлонного изJryчатеJu совмещают с центральной областью термограммы на дисплее
тепловизора.

Определение погрешности тепловизора проводят не менее чем в пяти точк:ж

диапазона рабоIмх температур тепловизора (нижняя, верхняя и три точки внугри диaшазона).
После установления стационарного режима эталонного излуlатеJIя на каждой температ}ре,
тепловизором не менее пяти раз измеряют радиационЕую температуру изlryчатеJul.

Определяют среднее значение радиационЕой температуры эталонного изл)чателJI по

термогр.rмме tt"p СС) с учетом его излrlательной способности и температуры радиационного
фона.

Пршuечанuе: В случае поверкu mепловuзоров на меньulем чuсле поdduапазонов
uзмеренuй пемперапурьl по?реulносmь uзмеренuй опреdемеmся не менее, чем в прех
конлпро-,льньtх лпочках эmоzо поdduапазона uз.uеренuй, сооmвеmсmвуюлцuх нuэtснему u

верхнему преdелам поdduапазона uзмеренuй, а mакJrе оdной промежуmочной tпочке,

ле эtсаtцей внуmрu эпо2о поdduапазона.

9.З Опреdеленuе пороzа пемпераmурной чувспвuпельносmu (разносtпь meuперапур,
эквuваленmнм шуму)

ПЧТ и тепловизор подготавливают к работе согласно РЭ. Устмавливilют температуру
ПЧТ равной 30 ОС. Измерения проводятся па максимalльном расстоянии, обеспечиваюЩем
полное перекрытие апертурой изJryчателя угла поJIя зрения тепловизора.

Навомт тепловизор на центрirльную область aшертуры изJIrlатеJIя и фиксирlтот в

выбранном положении. Проводят не менее 100 измерений.

10 Подтверяцеппе соотвgтствия средсгва измереrrий метрологпческпм требовапиям
10.] Поdmвержdенuе сооmвеmсmвuя среdсmва uзмеренu меmролоzuческu,r

mребованuяu прu опреdеленuu yzta поля зренltя по zор*)онmалu u по верmuка.llu

l0,1, 1 Варuанtп l
Углы поля зрения по горизоЕтЕlли 9х и по вертикали 9у рассчитывЕlют соответственно

по формулам:

Qr= 4, -4rl, .р*у.

9r, - 9rr|, T"or.

(l)

(2)Qr=
Значеция углов поJIя зрения 9х и 9), доJIжны соответствовать значениям, укzr:}lшным в

Приложении 1.

l0. l ,2 Варuанп 2
Мгновенный }тол поJlя зрения y рассtштьв,tют по формуле:

7



n =?or"tn 
д 

.а - 2л рчд. (3)

где А - расстояние мехду крайними меткzлL{и теплового тест-объектц мм;
а - расстояние между крайними меткzлми теплового тест-объекта на термогрiмме, эл.;

R - расстояние, определенное в п},нкте 9.1.1, мм.
Углы поля зрения по горизонтllли 9х и по вертикzши 9у рассtштывают соответственно

по формулам:
180х градус (4)
п

180
градус (5)

7r

]0.2 Поdmверссdенuе сооmвепсmвuя среdсmва uзмеренuй мепролоzuческlL||
mребованuям прu проверке duапазона u опреdеленuе по?решноспu uзмеренuя раduацuонной
mемперапурьl

10.2.1 .Щопускаемую абсолютнlrо погрешность измерений температуры At в диапазоне
измерений температ}ры от минус 40 до п.lпос 100 ОС включитеJIьно рассчитывalют по

формуле:
дt:{* - t"p,oC (6)

где tt"o - среднее значение температуры по области, ограничивающей изобрахение iшертуры
излrlателя на термограмме, ОС;

tcp - среднее зпачение температуры эт:шонного (образцового) изrrлателя, "С.

,,Щопускаемlто относительн},ю погрешность измерений температ}ры а- в диапазоне
измерений температуры свыше плюс 100 "С рассчитывают по формуле:

5 _ t,o - t"o .100, % (7)

q,-у

t

где tl.o - среднее значение температуры по области, огрzlничивающей изображение апертуры

изл)п{ателя на термограмме, оС;

tcp - среднее значение температ}ры этaшонного (образцового) излуrателя, Ос

Результаты поверки считrlются положительными, есJIи погрешность в каждой точке,

рассчитаннм по формуле (6) или (7), не превышает значений, приведенньD( в Приложении 1.

]0.3 Поdmверэюdенuе сооmвеmспвuя среdспва uзмеренuй меmроло?uческшц
mребованuяч прu опреdеленuч пороzа пемпераmурной чувсmвuпельносmu (розноспь
m е мпе раmур, э кв uB але нmн м ulyMy)

10.3. l Порог температурной чуъствительности рассчитыв:lют по формуле:

Ё(,, -.)'
А/

п (8)

где /
т

; - /-oe измеренное значение темпераryры, ОС;

- среднее значение температур, ОС;

8

ос

9r=y,Y,
где 2/ - мгновенный угол поJIя зрения, рад;

Х- количество элементов разложения термограtr{мы по горизонтЕUIи;

Г- количество элементов разложения термограммы по вертикали.
Значения углов поJUl зрения 9х и 9у должны соотвgтствовать зпачениям, указанныМ В

Приложении 1.



r, - количество измерений.
Значение Дtпоо не долrкно превышать указarнного в Приложении l.

1l Оформлепие результатов поверки
11.1 Сведения о результатах поверки тепловизоров в соответствии с действ)тощим

зIконодательством в области обеспечения единства измерений РФ передаются в
Федеральньй информационный фонд по обеспечению единсlва шмерений.

11.2 Тепловизоры, прошедшие поверку с положительным результатом, признllются
годными и допускаются к применению. По заявлению владельца средства измерений или
лица, представившего его на поверку, на средство измерений вьцается свидетельство о
поверке.

l1.3 При отицатеJъньrх результатtж поверки на средство измерений по змвлению
владельца средства измерений или лица, предстalвившего его на поверку, оформляется
извещение о непригодности к применению.

Начальник отдела 207
метрологического обеспечения термометрии
ФГБУ (ВнИИМС)

Ведущий иЕженер от
метологического обеспечения термомеlрии
ФГБУ (ВНииМс) М.В, Константинов
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Значениенаименование истики
о, _26 д9 +150

от +100 до +550
.Щиапазон измерений температуры ,ос

+2,0

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температуры
в диапазоне от -20 ОС до +l00 'С
включ., ОС

0+2
Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диzлпzвоне св. +100 ОС, %

04<0,
Порог температурной
чувствительности (при температуре
объекта *30 оС ,ос

50,0ох37,2оУглы поля зрения, градус по
сповизонтали х а,-lи

Приложение l

Метрологические и основные технические характеристики тепловизоров инфракрасньrх SAT
модели Dl60Рrо

Метрологические и основные технические характеристики тепловизоров инфракрасньп< SAT

модели HotFind-S

МетрологичесКие и осItовные технические характеристики тепловизоров инфракрасньп< SAT

моделей D300, D600

Значениестикинаименование ха

оr.,,.156 д9 +600

от +150 до +1000 (опциональньй)
от +500 до +l500 (опциональньй)

от -20 (-40 до +150

от +500 ло +2500 (опциональный

,Щиапазон измерений темпераryр ос

+2,0

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температуры
в диtш:воне от -20 ОС до +l00 ОС

вк;rюч., ОС

+2 0
Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазопе св, +100 ОС, %

<n05
Порог температурной
чувствительности (при температуре
объекта +30 оС ,с

29,0ох22,0оУглы поля зрения, град/с по
изонтfu,Iи х по

Значение в зависимости от модели
D600D300Наименование характеристики

о, .{-146 дg +600

от +140 до +1000 (опциона.пьныЙ)

от +500 до +l500 (опчиональньЙ)

от -20 (-40 ) до +l50

от +500 до +2500 опциональный

.Щиапазон измерений температуры "с

+2,0ой абсо.rпотнойп д
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Наименование характеристики
Значение (в зalвисимости от модели)

Dз00 D600
погрешности измерений температуры
в димазоне от -20 ОС до +l00 "С
вкrпоч,, ОС

Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диzшазоне св. +l00 ОС, %

+2,0

Порог темпераryрной
чувствительности (при темпераryре
объекта +30 оС), оС

< 0,04 < 0,03

Углы поля зрения (в зависимости от
типа объекгива), гралус по
горизонтали х градус по вертикalли:
- стаrдартный объектив
- широкоlтольный 48О

- телескопический 7о

- телескопический 12о

24,0ох 18,0о

48,0ох3б,Oо

7 ,0ох5,25"
12,0ох9 0,

МетрологичесКие и основные технические характеристики тепловизоров инфракрасньп< SДТ
моделей i 160 i384 i640

Метрологические и основные технические характеристики тепловизоров инфракрасньrх SДТ
модели GF-5000

Наименование характеристики
Значение (в зzвисимости от модели

i l60 i384 i640

.Щиапазон измерений температуры('),
ос от -20 до +l50

от +100 до +550

от -40 до +1 50 от
+100 до +650

(опционально до
+1000,с)

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений темпераryры
в диапчlзоне от -20 ОС до +100 ОС

включ., ОС

+2,0

пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диtшазоне св. +100 ОС, %

*2,0

Порог температурной
чувствительности (при темпераryре
объекта +З0 оС), оС

< 0,04 < 0,03

Углы поля зрения, градус по
горизонтаJlи х градус по вертикали

25,0ох19,0о З7,5Ох28,5О 24,0ох l 8,0о

Значениенаименование
от -20 до +250

6.1 a2QQ дб +1000
.Щиапазон измерений температур ,ос

+2,0

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температуры
в диапазоне от -20 ОС до +100 ОС

вклrоч., "С
+2,0Пределы допускаемой относительной

ывости измпо
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Наименование характеристики Значение
диzшазопе св. +l00 до +200 ОС, %
пределы допускаемой относительной
погрешЕости измерений температурц в
диапапоне св. +200 оС, %

+l0,0

Порог температурной
Lryвствительности (при температ}?е
объекта +30 "С), оС

< 0,05

Углы поля зрения, градус по
горизонтали х градус по вертикми

Нмменование характеристики Значение

.Щиапазон измерений температур#'), ОС от -20 до +150

от +100 до +550

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температуры
в диапазоне от -20 ОС до +100 ОС

включ., ОС

+2,0

пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +100 ОС, %

+rо

Порог темпераryрной
чувствительности (при темпераryре
объекта +30 'С), оС

< 0,05

Углы поля зреIrия, градус по
горизонтаJIи х градус по вертикали

56,0"х42,0"

Метрологические и основные технические харarктеристики тепловизоров инфракрасньп< SAT
модели Т256
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52,0ох39,0о


